
Comfort Gaming Headset
komfortables Gaming-Headset für Spiele, VoIP und eSports

Mit dem Comfort Gaming Headset kannst du dich komplett auf dein Spiel 
konzentrieren. Die besonders großen und schwenkbaren Ohrpolster sor-
gen für satten und detailreichen Sound, schon bei geringen Lautstärken. 
Der gepolsterte Kopfbügel und das verstellbare Mikrofon mit Geräusch-
unterdrückung sorgen für optimale TeamSpeak-Sprachqualität, sogar 
wenn Anweisungen nur geflüstert werden. Die einseitige Kabelführung 
mit integrierter Lautstärkeregelung erhöht den Bedienkomfort und macht 
das Comfort Gaming Headset zu einem besonders angenehmen Beglei-
ter für stundenlanges Spielvergnügen.

- Geräuschunterdrückung und justierbares Mikrofon für optimale  
 Stimmübertragung 
- gepolsterte Kopfbügel und schwenkbare Ohrpolster für hohen  
 Tragekomfort
- 2,2 m Kabel mit einseitiger Führung und integriertem 
 Lautstärkeregler
- einfacher Anschluss per 3,5 mm Klinken-Stecker 

Technische Daten
Lautsprecher

Tonwiedergabe: Stereo

max. Leistung (W): 0,50

Ø Mitteltöner (mm): 40

Frequenzbereich (Hz): 20 - 20.000

Signal-Rauschabstand (dB): 100 (±3)

Wellenwiderstand (Ω): 32

Mikrofon
Richtcharakteristik: omnidirektional 

Geräuschunterdrückung: ja
Frequenzbereich (Hz): 30 - 16.000

Wellenwiderstand (kΩ): 2,2

Empfindlichkeit (dB): 58 (±3)

Chassis
Tragesystem: Kopfbügel

Typ: ohraufliegender Hörer

Anschlüsse
Anschluss 1, Typ: 2 x 3,5 mm Klinken-Stecker 

(3-polig)

Kontaktmaterial: Messing (vernickelt)

Kabel
Typ: Rundkabel

Länge (m): 2,2

integrierte Bedieneinheit: Lautstärke

Kompatibilität
Sonstige: jeder PC/MAC mit zwei 3,5 mm 

Buchsen (Ton + Mikro)

Allgemein
Farbe: silber

Gewicht (g): 170

Betriebsanleitung (Sprachen): CS, DA, DE, EL, EN, ES, FI, FR, 
IT, KO, PT, RU, SV, ZH



Artikelnr. Verpackung 
(Maße in mm) Gewicht (kg) EAN Code

70207
Einzelkarton

Export VPE (30) 

299 x 184 x 88

aa x bb x cc

Einzelkarton: 

Export VPE: 

0.547

y.yy 4 *pfpifl#m-x-mb*
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Comfort Gaming Headset
comfortable gaming headset for games, VoIP and eSports

The comfort gaming headset enables you to completely concentrate on 
the game. The particularly large and swiveling ear pads deliver rich and 
detailed sound even at low volumes. The padded headband and 
adjustable noise-cancelling microphone deliver optimal TeamSpeak 
voice quality even when instructions are only whispered. The single-
sided cable with integrated volume control increases the ease of use 
and makes the comfort gaming headset a particularly comfortable 
companion for hours of gaming enjoyment.

- noise-cancelling and adjustable mic for optimal voice 
 transmission 
- highly comfortable to wear thanks to the padded headband and  
 swivelling ear pads
- 2.2 m single-sided cable and integrated volume control
- easy connection via 3.5 mm stereo plug

Specifications

Speaker
Fidelity: stereo

max. Performance (W): 0,50

Ø Midrange (mm): 40

Frequency range (Hz): 20 - 20.000

Signal/noise ratio (dB): 105 (±3)

Impedance (Ω): 32

Microphone
Directivity: omnidirectional 

Noise-canceling: yes

Frequency range (Hz): 30 - 16.000

Impedance (kΩ): 2,2

Sensitivity (dB): 58 (±3)

Chassis
Structural system: headband

Type: on-ear

Connections
Connector 1, type: 2 x 3.5 mm stereo plug (3 pin)

Contact material: brass (nickel-plated)

Cable
Type: round cable

Length (m): 2,2

Control unit integrated: volume

Compatibility
Other: any PC/MAC with two 3.5 mm 

jacks (audio + mic)

General
Color: silver

Weight (g): 170

Instruction manual (languages): CS, DA, DE, EL, EN, ES, FI, FR, 
IT, KO, PT, RU, SV, ZH



Article 
No.

Packing 
(Dimensions in mm)

Weight 
(kg) EAN Code

70207
Single Packing

Export Packing Unit (30) 

299 x 184 x 88

aa x bb x cc

Single Packing: 

Export Packing Unit: 

0.547
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